



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u **ISTRU NA**

## 7 SLAPOVA MIRNE

07.07.2024. (nedjelja)



**Program izleta:**\*Polazak u 5.30 (doći koju minutu prije) Trg Stjepana Radića 1, gradsko poglavarstvo, (mogućnost ulaska na Antunoviću, najaviti prilikom prijave)

\*Vozimo se na relaciji Zagreb-Buzet uz usputno zaustavljanje. Po dolasku u Buzet priprema za stazu.

\*Ova atraktivna staza prava je poslastica za ljubitelje netaknute prirode. Neki njezini dijelovi prolaze kroz razigrana korita rječice Drage i rijeke Mirne, u kojima je voda oblikovala jezerca, brzake i slapove. No jedan od najljepših ukrasa Mirne su tzv. kotle, neobična udubljena u obliku kotlova koja je voda izrezbarila u koritu rijeke. Prvi dio puta se hoda uz korito rijeke Mirne po ravnoj stazi. **Prvi** je slap Zagon visine 5 metara. Jezero podno slapa široko je 25 metara. Između prvog i drugu slapa, sa desne strane staze mogu se vidjeti ulazi u nekadašnje rudnike ugljena. **Drugi** slap zove se Bačva i visok je 9 metara sa jezerom u podnožju širine 12 m. **Treći** slap onaj najviši je Vela peč – visok je 26 m, a širok 5 m. Uspon uz stijenu Greben zahtijeva malo spretnosti. Ovo je onaj strmi dio gdje se penje uz sajlju. Visinska razlika je 100 m. Iako ovaj dio staze djeluje zahtjevno, nije vrijedan odustajanja. Uspon traje svega nekoliko minuta, a nakon toga staza je više manje ravna. **Četvrti** slap imena Mala peč visine oko 4 metra sastoji se od jezera nad kojim se nadvija velika stijena. Upravo je zbog toga upečatljivo i omiljeno mjesto fotografija. Ovaj slap nalazi se malo izdvojen od staze pa treba pripaziti na marljivo praćenje oznaka. Između 4. i 5. slapa vidjeti ćete Napoleonov most iz 19. stoljeća, naseljeno selo Kuhare i Kotle uz istoimeni 5. slap. **Peti** slap Kotli omiljeno je mjesto za napraviti malo dužu pauzu. Specifičan je po udubinama koje je napravila rijeka Mirna u svom koritu. Slap Kotli visok je 12 metara, a širok oko 6 m. Ondje se nalaze ostaci starog mlina. U restoranu u Kotlima se mogu probati istarski specijaliteti hrane i pića. Za **šesti** slap imena Zelenščak, potrebno se vratiti preko mosta nizvodno uz rijeku Mirnu. Ovaj slap definitivno se ističe od ostalih 6 po tome što se može hodati po krovu vodopada ispod kojeg se nalazi veliko jezero. Slap se spušta sa visine od 8 m, a jezero kojeg ga dočekuje na dnu široko je 17 metara. **Sedmi** slap zove se Grjok. Slap je visok 8 metara a jezero kojem pripada široko je preko 35 metara.

**VAŽNO:** Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!

**Rok uplate i povrata novca: 28.06.2024.**

<b>Predviđeno trajanje hodanja:</b> 6 sati hoda
<b>Zahtjevnost izleta:</b> kondicijski K2 (umjereno zahtjevno), Tehnički T1 (nezahjevno)
<b>Oprema:</b> Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
<b>Obavezni dokumenti:</b> Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2024. godinu
<b>Smještaj-info polaznicima:</b>
<b>Prehrana-info polaznicima:</b> iz ruksaka ili u obližnjem restoranu, plaćanje davatelju usluga
<b>Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz):</b> 36 € na bazi 35 planinara
<b>Prijave i informacije:</b> kod vodiča ili petkom u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.30-19.00
<b>Organizator:</b> HPD Zagreb-Matica
<b>Predstavnik organizatora-vodič:</b> Antonija Milovac-Tonka gsm: 098/80 73 73 e-mail: <a href="mailto:antonijamilovac69@gmail.com">antonijamilovac69@gmail.com</a>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.